

婚礼前一天仍坚守岗位 南充铿锵准新娘： 参加“零点行动”，是我特殊结婚礼物

准新娘结婚前一天忙什么？请客、婚礼彩排？而南充市顺庆区法院执行局书记员王涵，婚礼前一天却和同事在全城抓“老赖”。

4月30日，是南充市顺庆区法院执行局书记员王涵的大喜之日。4月28日晚上9:30至4月29日凌晨2:00，顺庆区法院开展“零点行动”——全城抓“老赖”。在王涵的强烈请求下，执行局长席涛才同意了她参加“零点行动”。这次行动拘传8人、搜查1人、拘留3人，成功执结多起案件。“这是战友们送给我最特殊的结婚礼物，我将永远铭记。”王涵说。



“零点行动”开始。



坚守执行一线的王涵。

突击执行在即 新娘主动请战

4月28日晚上9点，王涵再一次来到她所在执行小组组长张奎的办公室，要求参加当天晚上的“零点行动”：跟着大部队奔赴全城抓“老赖”。

“零点行动”是顺庆区法院在决战决胜“基本解决执行难”的关键时刻进行的一场特殊战斗：计划在4月28日晚上9:30至29日凌晨2:00，出动十余辆警车40余名执行人员展开突击执行，专门针对故意躲避法院执行，在正常工作日8小时之内难以查找的被执行人。

“4月30日，你将举行婚礼，你今晚就不参加吧。”张奎说。但王涵固执己见，张奎只好向执行局长席涛“求助”。

“王涵，你也知道，这次行动面对的是多次躲避执行、抗拒执行的‘老赖’。你马上就要当新娘子了，万一执行过程中你被抓伤或什么的，我怎么面对你的家人和新郎……作为执行局长，我特别准予你不参加今晚的行动。”席涛说。

“大家都在奋战，我没脸呆在家里。既是关键战斗，我更不能缺席。”王涵态度坚决。

“好，准战！”面对执拗的王涵，席涛“被迫”网开一面。

奋战执行一线 收到特殊礼物

“但是，你只能留在院里，负责

打印法律文书、做询问笔录等事宜，否则一切免谈。”席涛也很固执。

“好，保证完成任务！”王涵说道。

4月28日晚上9:30，40余名干警兵分三路，消失在夜幕里。看着伙伴们离去的背影，王涵忍住心中的小失落：“做好保障工作，让他们没有后顾之忧，后方也重要。”

“拘传了一个被执行人，在回来的路上。”“被执行人答应履行义务。”“一个被执行人主动打电话给执行法官要求履行义务。”一个一个好消息传到后方，王涵和后方小伙伴们很振奋，快速印制相关法律文书。

转眼已过29日0点，但王涵还在忙着工作，婚礼前的一切准备事宜都无法参与。

29日凌晨，执行局对拒不履行生效法律文书的3名被执行人实施拘留。

直到29日凌晨两点，王涵才拖着疲惫的身子回了家。“这次行动总共拘传8人，搜查1人，对3名拒不履行生效法律文书义务的被执行人予以拘留……我会把这几个数据当成是执行局战友们送给我最特殊的结婚礼物，一生铭记。”王涵说。

华西都市报—封面新闻记者 汪仁洪 摄影 胡倩

福利来啦！ 达州劳模可免费游泳

华西都市报(记者 曾业)达州劳动模范和工会会员免费游泳的福利来啦——日前，记者从达州市总工会获悉，凡荣获全国、四川省、达州市“劳动模范”称号，全国、四川省、达州市“五一劳动奖章”的职工，凭荣誉证书和身份证到达州市体育中心游泳馆前台登记注册，每周可享受一次免费游泳健身福利。

达州市体育中心游泳馆，拥有一个标准室内恒温游泳池，配备有全国一流设备，有一批专业的裁判员、教练和救生员团队，是目前达州市唯一标准游泳馆。游泳馆全体工作人员竭诚为达州市各级劳动模范、五一劳动奖章获得者和工会会员提供专业的服务。

如果你不是劳模，如果你不是五一劳动奖章获得者，但你是工会会员，凭工会会员卡 and 身份证并在前台进行登记，也可享受“我要学游泳”福利课程、办理游泳年卡优惠以及免费游泳培训等福利。需要提醒的是，以上福利须自行准备游泳装备，如泳衣(裤)、泳帽、泳镜等，训练器材由训练基地统一提供。

扶贫攻坚 永远在路上

□凌乾硕

这里曾经红旗漫卷，战马嘶鸣，
无数革命先烈用生命写就了英雄般史诗！
这里土地贫瘠，百姓穷苦，
无数期盼的眼神牵绊着千万人的心！

在这万山之宗、万水之源的大巴山深处，
有群人，投身于这场没有硝烟的战争，
将沉甸甸的责任扛在肩上，
用无私的爱凝聚着党的关怀和温暖，
将扶贫事业引向深入。
他们都有一个共同的名字：工人！
他们用满腔的热情和大爱，
谱写了一曲可歌可泣的动人赞歌！

那时，他们誓言将目光聚焦在大山的深处；
那时，他们誓言将脚深深埋在农村的田野里；
那时，他们誓言不负党的重托和人民的期望；
就在那时，他们匆匆打包行囊，
带着铮铮誓言，走向农村，走进大山！

春去秋来，十余载！
工行的扶贫干部一批接着一批奔赴这片热土；
斗转星移，变了样！
工行的扶贫之举一波接着一波恩惠着贫穷百姓。

你听，驻村书记又在与村干部一道谋划脱贫之策，
你看，跋山涉水的不是驻村书记吗？
是呀，他们不舍妻子宛如春天的关怀和孩子沁人的笑容，
毅然离开了温暖的家。
那一刻，即便他们流露再多的温情
一旦走上扶贫攻坚的战场，
立刻闪耀着铁血的光芒。

如今，贫瘠的山沟变换了新颜，
这里有了工行扶贫捐赠，爱心教学楼装满了孩子们的欢笑；
这里有了工行扶贫贷款，带动无数的贫困村民走上致富路；
这里有了工行精准扶贫，结对帮扶让贫困户感受人间温暖。
以前泥泞坑洼的道路变得干净平坦；
过去杂草丛生的田野结满丰盈果实；
先前摇摇欲坠的土房变成了砖瓦房；
贫困老百姓愁苦的脸上也绽开了久违的笑容。
扶贫攻坚，是大爱的真实写照，是强国富民的不懈追求；
扶贫攻坚，不是孤军奋战，需要聚合你我共同的力量。
在扶贫攻坚的道路上，我们不忘初心，风雨同舟；
在扶贫攻坚的道路上，我们牢记使命，奋勇前行！

三劳模变身“红杜鹃” 爱洒达州城

“我是一只红杜鹃，深深扎根大巴山，传递温暖和灿烂，只把美丽带给人间……”2018年“五一”前，伴随着一阵悠扬的歌声，达州“红杜鹃”公益联盟帮忙团进小区活动，在通川区北岩寺社区凰城一号举行，来自国网达州供电公司的全国劳模杨波、李进峰和省劳模何涌，携手帮忙团14家爱心企业的志愿者们，为小区困难群体和需要帮忙的居民，热情奔走。

“当家里发生停电时，要记得第一时间拨打95598供电服务热线寻求帮助。”“房屋装修能不能将电话线、光纤线、燃气管与供电线路混装在一起，同孔入室。”国网公司三位劳模现场除了耐心给大家讲解安全用电常识，还通过有奖互动，加深大家安全用电认识。

其间，三位劳模还代表国网达州公司“红杜鹃”志愿服务队和其他爱心企业，为81岁的彭奶奶和陈奶



劳模耐心为老人讲解用电常识。

奶等5户困难家庭捐赠了大米、食用油、空调被等日用品。

“电工师傅，我家里灯泡不亮，能不能帮忙处理下。”一中年妇女踮着来到咨询台前求助，何涌二话没说，背起工具包就跟随她一起来家中。

该女士是单亲妈妈，独自带着

两个孩子，因身患残疾家庭十分困难。何涌仔细检查了家中的线路后，发现电线老化严重，开关盒破损，存在严重的安全隐患。何涌当即对缺陷全部进行了处理，对室内线路进行了规范。

“‘红杜鹃’帮忙团进我们社区，为大家排忧解难，带来了切实的温暖和方便。”北岩寺社区支部书记蒲善平对劳模们上门服务赞不绝口。

4月中旬，国网达州供电公司 and 达州广播电视台联合发起成立“红杜鹃”公益联盟，吸引了14家爱心企业加入。当天的活动是“红杜鹃”帮忙团成立以来第三次走进小区。今年，“红杜鹃”将重点开展进小区活动，平均每周一次，用半天时间集中开展困难家庭慰问、生活便民服务、政策法规咨询等公益活动，将公益联盟的温暖洒向达州城区的每一个角落。

文/图 王鸿基